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Control N°8
Nombre: Forma A
Fecha: Profesor de Seminario: Seccién: CB10006-3
Instrucciones

° () . . e
Resuelva de forma clara y ordenada los siguientes ejercicios propuestos.
|

Dispone de 15 minutos para responder este instrumento.
L ] 2! g . . - 2 2
Escriba su resultado con lapiz pasta, de lo contrario, pierde el derecho a recorreccion. ‘

1. (40 puntos) Una particula se mueve con velocidad v(t) = (th)%Z—t;l—) , si es que esta es soltada desde

el origen (5(0) = 0) determinar su posicion en el tiempo (Recuerde que v(t) = s'(£)).
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Control N°8
Nombre: Forma B
Fecha: Profesor de Seminario: Seccion: CB10006-3
Instrucciones

e Resvelva de forma clara y ordenada los siguientes ejercicios propuestos.
* Dispone de 15 minutos para responder este instrumento.
L 1 2
Escriba su resultado con lapiz pasta, de lo contrario, pierde el derecho a recorreccion.

1. (40 puntos) Una particula se mueve con velocidad v(t) = m , si es que esta es soltada

desde el origen (5(0) = 0) determinar su posicion en el tiempo (Recuerde que s'(t) = v(t))-
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220 pum‘os) Calcule la siguiente primitiva
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